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Miesto, kde zavraždili novinára 
Jána Kuciaka a jeho snúbenicu 
Martinu Kušnírovú, sa vďaka Tr-
navskému kraju premení na ve-
rejný priestor, ktorý bude niesť 
odkaz odvahy, pravdy a dôstojnej 
spomienky. Župa podpísala zmlu-
vu so zhotoviteľom Pamätníka 
slobody slova vo Veľkej Mači.

„Na výstavbe Pamätníka slobody 
slova vo Veľkej Mači nám veľmi zále-
ží. Podarilo sa nám úspešne dokončiť 
proces verejného obstarávania. Ná-
vrh, ktorý vzišiel z architektonickej 
súťaže, prenesieme do reality. Pa-
mätník nebude len miestom pietnej 
spomienky, ale aj mementom, že 
pravda a odvaha majú v našej spoloč-
nosti nezastupiteľné miesto,“ uviedol 
trnavský župan Jozef Viskupič.

Zvíťazil návrh Záhrada
Stavebné práce sa rozbehnú po 

odovzdaní staveniska, ktoré je na-
plánované na polovicu júla. Na tvor-
be zadania verejnej architektonickej 
súťaže, výbere víťazného návrhu a 
príprave realizácie sa podieľali aj od-
borníci z oblasti architektúry, kultú-
ry a občianskeho sektora vrátane zá-
stupcov rodín Jána a Martiny. Zvíťazil 
návrh Záhrada, ktorého tvorcami sú 
Benjamín Brádňanský, Vít Halada      
a Martin Piaček, ktorí majú aj autor-

sky dohliadať na priebeh stavebných 
prác. „Pamätník bude na jednej stra-
ne pietnym miestom pripomínajúcim 
udalosti z minulosti, no na druhej 
strane ponúkne priestor na reflexiu 
a pohľad do budúcnosti,“ doplnil ria-
diteľ odboru kultúry a športu Úradu 
TTSK Peter Kadlic. Dokončenie sta-
vebných prác je naplánované na prvý 
polrok budúceho roka.

Miesto, kde sa udiala tragédia 
sa nachádza na území Trnavské-
ho kraja. Investigatívny novinár 
Ján Kuciak a jeho snúbenica Marti-
na Kušnírová získali in memoriam 
Cenu slobody Antona Srholca, ktorú 
kraj udeľuje osobnostiam alebo sku-
pinám ľudí za mimoriadny prínos             
v boji za ľudské práva, demokraciu     
a slobodu.

Pamätník slobody slova

» ren

zdroj foto TTSK
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VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (30.860 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6218/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

»Ma niekto doma liek BE-
TAHISTIN ACTAVIS 24 mg 
100 tabliet a nepotrebuje 
ho? Surne ho zhanam, za-
platim ho. Dakujem. Tel. 
0950643234

0 RÔZNE

Chcete si podať 
riadkový inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH):
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži.
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Riadková inzercia

Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny 
vyplatia jednorazovo rodičom prvákov 
zvýšený prídavok na dieťa aj tento rok, 
dostanú ho automaticky v októbri. Fi-
nančný príspevok je určený na zabezpe-
čovanie základných školských potrieb.

„Nástup do školy je mimoriadnou uda-
losťou pre každé dieťa a jeho rodinu. So za-
čiatkom novej životnej kapitoly sú spojené aj 
nemalé výdavky. Predpokladáme, že vďaka 
tomuto zvýšenému prídavku aj tento rok 
podporíme rodiny prvákov sumou približne 
šesť miliónov eur a adresne im tak pomôže-
me zvládnuť vyššie výdavky spojené so za-
čiatkom školského roka,“ povedal minister 
práce, sociálnych vecí a rodiny Erik Tomáš.

Rodičovi prváka vyplatí úrad práce, so-
ciálnych vecí a rodiny zvýšený prídavok na 
dieťa o 110 eur. Celková suma prídavku na 
dieťa, ktoré nastúpi v septembri do prvého 
ročníka, tak bude 170 eur. Poberateľom bude 
zvýšený prídavok automaticky vyplatený         
v mesiaci október, a to bez potreby podá-
vania žiadosti. Na jedno dieťa je príspevok 
poskytnutý iba raz a je priamo viazaný na 
nástup dieťaťa do školy.

Zvýšený prídavok na dieťa poskytujú úra-
dy práce, sociálnych vecí a rodiny od roku 
2019. Nárok naň majú rodičia detí, ktoré na-
stúpili prvýkrát do prvého ročníka základnej 
školy. Cieľom zvýšeného prídavku je podpo-

riť rodiny prvákov pri zabezpečovaní základ-
ných školských potrieb na účel podpory pl-
nenia školských povinností nezaopatreného 
dieťaťa. „Iba v roku 2024 úrady práce, sociál-
nych vecí a rodiny vyplatili zvýšený prídavok 
na bezmála 57-tisíc detí. Od roku 2019 sme ta-
kýmto spôsobom podporili 335-tisíc prvákov 
pri príležitosti ich nástupu do školy a doved-
na sme im poslali 35 a pol milióna eur. Verím, 
že aj vďaka tejto štátnej pomoci sa mnohým 
rodinám podarilo lepšie zvládnuť zvýšené 
výdavky na začiatku školského života,“ uvie-
dol generálny riaditeľ a generálny tajomník 
služobného úradu Ústredia práce, sociálnych 
vecí a rodiny Peter Ormandy.

V prípade, ak oprávnená osoba nepoberá 
prídavok na dieťa v Slovenskej republike, 
ale prídavok poberá v inom členskom štáte 
Európskej únie, nárok na zvýšený prídavok 
na dieťa si uplatňuje podaním žiadosti o zvý-
šený prídavok na dieťa. Informácie aj s tlači-
vom žiadosti sa nachádzajú aj na web stránke 
Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny.

Zvýšený prídavok 
na dieťa pre rodičov prvákov

» ren
zdroj foto White77 pixabay
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za výhodnú cenu
KOMPLETNÉ
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KOPANÝCH
STUDNÍ

tel.0905 764 689
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31. júla  1949  
narodenie Bolek Polívka, český herec, 
mím, dramatik a scenárista

Výročia a udalosti
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Prinášame tri jednoduché recepty

Letné koláče plné ovocia
K letu patrí ovocie a spolu s ním i vo-
ňavé ovocné koláče. Prinášame tri 
jednoduché recepty, vďaka ktorým si 
pochutí celá rodina a vaše múčniky 
zmiznú z plechu raz dva.

Rýchly egrešový koláč
Suroviny: 4 ks vajce, 250 g práško-

vý cukor, 150 g maslo, 420 g polohrubá 
múka, 2 KL sóda bikarbóna, 400 g egreše

Postup: Egreše očistíme, umyjeme 
a necháme odkvapkať na site. Vajcia v 
mise vyšľaháme s cukrom do peny. Pri-
dáme rozpustené už vychladnuté maslo 
a na záver primiešame múku zmiešanú 
so sódou bikarbóna.

Plech vysteliem papierom na pečenie, 
alebo vymastíme maslom a vysypeme 
múkou. Cesto vylejeme na plech a pokla-
dieme naň egreše. Následne plech vloží-

me do rúry vyhriatej na 175°C a pečieme 
približne 30 minút. Pred podávaním 
môžeme múčnik posypať práškovým 
cukrom.

Náš tip: Ak máte radšej mafiny, môže-
te klasický plech na pečenie vymeniť za 
plech na pečenie mafinov vystlaný na to 
určenými papierovými košíčkami.

Slivkový koláč s posýpkou
Suroviny: 125 g maslo, 250 g hladká 

múka, 1 ks vajce, 80 g kryštálový cukor, 1 
vanilínový cukor, 1 ČL prášok do pečiva, 
slivky

na posýpku: 50g maslo, 50g krupica, 
40g kryštálový cukor

Postup:
Do misky preosejeme múku a prášok 

do pečiva, pridáme maslo izbovej teploty, 
vajce, cukor a vypracujeme hladké cesto.

Hotové cesto preložíme na pomúčenú 
dosku, vyvaľkáme na veľkosť okrúhlej 
formy a následne preložíme do formy 
tak, že ho popritláčame aj na okraje a po-
picháme vidličkou.

Slivky očistíme, rozdelíme na polo-
vice, odkôstkujeme a poukladáme na 
cesto.

V miske zmiešame maslo, krupicu a 
kryštálový cukor. Vznikne nám sypká 

zmes, ktorou posypeme vrch koláča. 
Takto pripravený koláč dáme piecť do vy-
hriatej rúry na 180 stupňov na približne 
40 minút.

Kefírová bublanina s čučoriedkami
Suroviny: 250g polohrubej múky, 

250g hladkej múky, 1 balíček kypriaceho 
prášku do pečiva, 200g krupicového cuk-
ru, 200ml kefíru, 2 vajcia, 100ml oleja, 
300g čučoriedok

Postup: Čučoriedky umyjeme a ne-
cháme na site odkvapkať. Do misky 
preosejeme obe múky, pridáme kypria-

ci prášok do pečiva a cukor a dobre pre-
miešame. Prilejem kefír a olej, pridáme 
vajcia a vymiešame. Plech vystelieme 
papierom na pečenie, vylejeme cesto a 
poukladáme husto čučoriedky. Bublani-
nu pečieme približne 30 až 40 minút pri 
teplote 180 stupňov, podľa druhu rúry                                    
a veľkosti formy.

Náš tip:
Bublaninu podávame posypanú 

práškovým cukrom. Ozdobiť môžeme 
kopčekom bieleho jogurtu, zmrzliny ale-
bo šľahačky a lístkami medovky či mäty.

» ren

Ilustračné foto.                                                                           zdroj foto NoName_13 pixabay

Ilustračné foto.         
zdroj foto markcraemers pixabay

Otvor s 
nami novú 

Poltár
1250 €
mesiacsa teraz!
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Letná sezóna 2025 prináša do dolné-
ho Liptova pestrý balík atraktívnych 
možností pre rodiny s deťmi, turistov aj 
milovníkov adrenalínu. Nové zážitko-
vé trasy, výlety lanovkami na Malinné 
Brdo či tematické chodníky. Ružom-
berok a okolie ponúkajú dobrodružné 
leto plné prírody, zážitkov a rodinnej 
zábavy.

Zážitková trasa k Hrabovským vo-
dopádom - Najväčšou novinkou tohto-
ročného leta v regióne je zážitková trasa k 
Hrabovským vodopádom v lokalite Suché 
Hrabovo, ktorú vybudovalo Občianske 
združenie (OZ) Hrabovská dolina v spolu-
práci s OZ Pomôžme športu. Táto nenároč-
ná trasa s visutými mostíkmi, lávkami, ne-
rezovými rebríkmi a oddychovými zónami 
je určená predovšetkým rodinám s deťmi. 
Trasa pripomína známe slovenské rokliny 
a poskytuje ideálne spojenie pohybu, dob-
rodružstva a kontaktu s prírodou. Vinie sa 
ponad Hrabovský potok, obsahuje aj men-
šie vodopády a končí na trase Medvedej 
cesty pri mieste zvanom Medvedí brloh. 
„Nepotrebujete špeciálnu výbavu ani kon-
díciu – ide o nenáročnú turistiku s dávkou 
zábavy pre všetky vekové kategórie,“ vy-
svetľuje autor nápadu Branislav Mlátko.

Medvedia cesta - Medvedia cesta, už 
etablovaný tematický chodník v Hrabov-
skej doline, dostala novú vizuálnu podo-
bu a obnovu interaktívnych prvkov. Trasa 

približuje život medveďa hnedého a ďalšiu 
faunu a flóru Veľkej Fatry. Nechýbajú in-
formačné tabule, fototapety, medvedí bun-
ker, adrenalínové prvky a prvky určené na 
hranie či učenie pre deti. Je to ideálny spô-
sob, ako deti vzdelávať o prírode hravou                    
a zábavnou formou. Chodník možno ľahko 
prepojiť s ďalšími atrakciami regiónu – na-
príklad s výstupom na Malinô Brdo alebo 
výletom do lokality UNESCO Vlkolínec.

Vlkolínec - V Pamiatkovej rezervácii 
ľudovej architektúry Vlkolínec, zapísanej 
v Zozname svetového kultúrneho dedič-
stva UNESCO počas prázdnin prebiehajú 
pravidelné prehliadky so sprievodcom                       
a to o 11.00 a 14.00 hodine, ako aj tradič-
ná séria podujatí „Remeslo má zlaté dno“. 
„Novinkou pre najmenších je detská hra       
s Vĺčikom vlkolínskym a nový detský kútik 
v Dome UNESCO s drevenými hračkami, 
omaľovánkami a tvorivými aktivitami,“ 
povedala riaditeľka Oblastnej organizácie 
cestovného ruchu (OOCR) REGION LIPTOV 
Darina Bartková. 

Zažite leto na dolnom Liptove

» ren
zdroj foto OOCR REGION LIPTOV
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3. augusta 1708  
odohrala sa bitka pri Trenčíne stretnutie armád Františka II. Rákociho 
s cisárskou armádou pod vedením generála Siegberta Heistera.

Výročia a udalosti
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